## OPERA PIA OSPEDALE S. GIOVANNI BATTISTA

Torri in Sabina(Rieti)

## VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL COMMISSARIO AMMINISTRATIVO

N. 53 del 18.07.2018	OGGETTO:	Liquidazione spesa impegnata per cancelleria. CIG Z952430D08.	

L'anno DUEMILADICIOTTO il giorno DICIOTTO del mese di LUGLIO alle ore 16,30 nella sala delle adunanze si è riunito il Signor BERNOCCHI SETTIMIO, Commissario Amministrativo, nominato con decreto del Sindaco del Comune di Torri in Sabina - Prot. n.3393 del 17/06/2016.

Assiste alla seduta il Segretario, Dr. Mauro Di Rocco;

Il Commissario, dopo avere premesso che sulla proposta della presente deliberazione sono stati acquisiti,i seguenti pareri:

Parere favorevole di regolarità tecnica;

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

F.to Dr. Mauro Di Rocco

Parere favorevole di regolarità contabile;

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to Dr. Mauro Di Rocco

delibera sull'argomento in oggetto.

## IL COMMISSARIO AMMINISTRATIVO

Richiamata la propria deliberazione 43 in data 28/06/2018, con la quale è stata autorizzata la spesa di € 107,73 per acquisto cancelleria per gli uffici presso la ditta MYO s.r.l. di Poggio Torriana;

Vista la fattura n.180085510 del 30/06/2018 presentata dalla ditta suddetta;

Ritenuto dover provvedere alla liquidazione;

Visto il bilancio di previsione 2018;

## DELIBERA

- 1. Di liquidare in favore della ditta MYO S.R.L. DI POGGIO TORRIANA la somma di € 107,73 a saldo della fattura n. 180085510 del 30/06/2018 per i motivi esposti in premessa.
- 2. di imputare la spesa all'int. 1.01.02.02 (Cap.82/03) dell'uscita del bilancio 2018, disponibile.
- 3. Di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile.

	â G
IL COMMISSARIO AMI \$ettimio BERNOCO	
Cumpo De la cocc	The triation of those of
ATTI	ESTATO DI COPERTURA FINANZIARIA
Si attesta la copertura	finanziaria della spesa e l'avyenuta registrazione dell'impegno contal
Lì 18/07/2018	IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
	Dr: Mauro Di Rocco
Si attesta che copia de	ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE ella deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune di
in Sabina, per 15 giorni conse	ella deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune di recutivi a partire dal
Si attesta che copia de in Sabina, per 15 giorni conse Lì, 18/07/2018	ella deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune di
in Sabina, per 15 giorni conse	ella deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune di recutivi a partire dal
in Sabina, per 15 giorni conso Lì, 18/07/2018	ella deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune di recutivi a partire dal
in Sabina, per 15 giorni conse Lì, 18/07/2018  La presente deliberaz	ella deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune di recutivi a partire dal 2 6 116, 2018  IL SEGRETARIO  Dr. Matro Di Rocco  ESECUTIVITA'
in Sabina, per 15 giorni conse Lì, 18/07/2018  La presente deliberaz	ella deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune di recutivi a partire dal